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Inleiding
XiE heeft als missionair samenwerkingsverband van Enschedese kerken in 2021 een nieuwe missie geformuleerd, deze luidt: ‘Met heel de kerk heel de stad bereiken met het hele evangelie.’
XiE ziet de kerk van Enschede als het totaal van alle christenen: de kerken, de individuele christenen, maar ook christelijke organisaties en bedrijven. Samen vormen zij de kerk, en die kerk vormt eigenlijk een matrixorganisatie die op onderdelen en onderwerpen samenwerkt in activiteiten die onderdeel vormen van de missie.

De rol die XiE daarin wil spelen is verbinden, aanjagen en inspireren. In dit korte verslag wordt ingegaan op de ontwikkelingen en activiteiten in 2024. 

Ontwikkelingen 2024
Verstevigen van contacten 
Vanaf 1 april 2023 is Jan-Willem Meijer gestart als coördinator. Afgelopen jaar heeft hij de contacten verstevigd met heel veel kerken, voorgangers en ‘kartrekkers’  om de ideeën die er leven vorm te geven. Tevens heeft hij een paar gesprekken gehad met kerken die willen aanhaken.

Communicatieplan
Met het afronden van het communicatieplan is een belangrijke stap gezet in het genereren van meer bekendheid voor XiE.  Het plan dient als basis van waaruit verder gewerkt kan worden aan communicatie en naamsbekendheid. 

Algemene bestuurszaken
In september is Leendert van den Dool gestart met het overdragen van het voorzitterschap aan Marleen de Lange. Verder is in 2024 een start gemaakt met het opstellen van een strategisch plan waarin staat beschreven hoe we de komende jaren verder willen met XiE.

Activiteiten 2024
Onderstaande groepen zijn ontstaan en in het afgelopen jaar voortgezet door een samenwerking van onze coördinator met mensen die kwamen met een idee.
· Werkgroep Grote Opdracht in Kleine Stappen
Een beweging die steeds meer Enschedese christenen hoopt te inspireren om op eenvoudige wijze het evangelie te delen, onder meer door twee keer per jaar een toerustingsavond te houden.
· Christelijke Enschedese Ondernemers (CEO)
Een ondernemerscontact dat maandelijks samenkomt en wil kijken hoe zij de kerk van Jezus Christus in Enschede kunnen dienen. 
· Voorgangersontmoeting
Op initiatief van één van de predikanten is een voorgangersontmoeting ontstaan waarbij kerken om beurten de andere voorgangers ontvangen voor een lunch, waarin met elkaar wordt gedeeld wat er speelt en samen wordt gebeden voor de kerk en de stad. 
In de bijlage beschrijft Jan-Willem waarbij hij als coördinator van XiE nog meer bij betrokken is geweest. Jan-Willem heeft regelmatig contact met de voorzitter van XiE om zaken af te stemmen en door te spreken. 

Beleidsvoornemens 2025
· Speerpunt 2025 is communicatie vormgeven met hulp van de adviseurs van Comyoo
· Zoeken van een communicatiedeskundige
· Zoeken van een nieuw bestuurslid of -leden
· Het communiceren van strategisch beleid voor de komende 4 jaar
· Huishoudelijk reglement opstellen
· Het beleggen van een inspiratiedag 
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In overleg met het bestuur heeft de coördinator 3 prioriteiten gesteld van initiatieven die in 2024 de aandacht hebben gekregen volgens de uitgangspunten van Verbinden, Inspireren en Aanjagen. 

House of Joy
Vanaf januari 2024 is een taalcafé gestart in de faciliteiten van het COA bij de noodopvang voor vluchtelingen op het vliegveld. Eén dagdeel per week waren hier meerdere vrijwilligers vanuit verschillende kerken aanwezig om met de vluchtelingen om te oefenen met de Nederlandse taal en van daaruit te zien wat er verder uit het contact kan komen. Meerdere vluchtelingen hebben van hier uit aansluiting gevonden bij een kerk of een bijbelstudie. Bedoeling was en is om onder de vlag van stichting Gave te komen tot een zelfstandige locatie House of Joy. Met de opening van het nieuwe AZC per 15 november zijn de activiteiten op de vliegbasis gestopt en hebben in 2025 op andere locaties een vervolg gekregen. 
In samenwerking met de Maranathakerk, Renatakerk en Lasonderkerk is in december een kerstactiviteit georganiseerd met onder meer een levende kerststal. Helaas was de aanloop op dat moment nog niet erg groot. 

Twente Arise
Vanaf januari 2024 is toegewerkt naar een eerste grote evangelisatiecampagne in de Diekmanhal. Totaal 23 kerken uit Twente waarvan 8 uit Enschede hebben hierin samengewerkt. Voorafgaande aan de campagne is drie weken lang elke dag geëvangeliseerd. Drie avonden lang was er een programma met muziek en evangelieverkondiging dat door honderden mensen bezocht is en waar 100+ keuzes voor Jezus zijn gemaakt. Voor en na de tijd zijn kerken ondersteund om nieuwe mensen zo goed mogelijk op te vangen. 
Lighthouse
Het idee van een christelijke ontmoetingsplek in het centrum van Enschede is voor het eerst gepitcht op de XiE inspiratiedag 4 november 2023. Hieruit is een werkgroep ontstaan die meerdere voorbereidingsbijeenkomsten heeft gehouden. De ideeën zijn uitgewerkt in een missie- en visiedocument en er is een huisstijl ontwikkeld. Eind 2024 is er een stichting ingeschreven bij de KvK en is er een eerste grote gift ontvangen zodat januari 2025 de openbare launchbijeenkomst kon worden gehouden. 
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In overleg met het bestuur heeft de coördinator 3 prioriteiten gesteld van initiatieven die in 2024 de aandacht hebben gekregen volgens de uitgangspunten van Verbinden, Inspireren en Aanjagen. 

House of Joy
House of Joy gaat in 2025 verder met de activiteiten op de locaties bij de Maranatha kerk en Hiernaast. Voor stichting Gave heeft het initiatief zijn kracht al bewezen al kan er nog niet van een House of Joy worden gesproken. Onder de noemer People of Joy zal er een coördinerend “missionair veldwerker” worden geworven. De coordinator van XiE blijft betrokken voor de verbinding met kerken (het is de bedoeling dat er een werkgroep/bestuur komt met vertegenwoordigers uit verschillende kerken) en het aanjagen/inspireren met betrekking tot doorontwikkeling van activiteiten. 
Twente Arise
In 2025 komt een vervolg van de campagne, deze keer in de openlucht in het Volkspark. De omvang wordt twee keer zo groot, in deelnemende kerken, in begroting en in beoogde bezoekersaantallen. De coördinator zal het team van Arise terzijde staan met name voor de verbinding met kerken en andere relevante partijen (ondernemers). 
Lighthouse
In 2024 is een werkgroep/bestuur ontstaan van initiatiefnemers van Lighthouse waar ook de coordinator van XiE deel van uitmaakt. De bedoeling is dat in 2025 Lighthouse open gaat op een eigen locatie en dat er een kartrekker wordt aangezocht die vrijwilligers gaat werven en de dagelijkse aansturing daarvan doet. 
Missionair jongerenwerk
Kerken in Enschede-Noord hebben het initiatief genomen om te komen tot een missionair jongerenwerk, gericht op 12-18 jarigen die veel op straat zijn en buiten de boot dreigen te vallen. In Enschede-Zuid is reeds Het Fort actief voor kansarme kinderen van 8-11 jaar. Beiden initiatieven lijken onder de vleugels van Youth for Christ een meer duurzaam bestaan te kunnen krijgen. Onze coördinator is betrokken als kartrekker om dit initiatief aan te jagen en te verbinden met kerken en andere lokale spelers (ook hier is een werkgroep vanuit verschillende kerken gewenst).  
Enschede 700 jaar
In het kader van 700 jaar stadsrechten is het idee opgevat om een gezamenlijke dank- en gebedsdienst te organiseren. Hiervoor is een werkgroep van een aantal predikanten opgericht waar ook onze coördinator deel van uitmaakt. In samenwerking met de PGE mogen we hiervoor de Grote Kerk op de Oude Markt gebruiken. 
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